



Все мы родом из детства. А детство немислимо без игрушек. Кукла – первая среди игрушек. Ее история известна с глубокой древности. И, наверное, они были всегда, потому что всегда были дети, а значит, были и куклы. Пусть самые самодельные, вылепленные из глины, изготовленные из тряпок или сделанные из куска полена.



Начиная с 21 марта 2003 года у кукольников всего мира появился свой профессиональный праздник. Международный день кукольника – это праздник не только работников театров кукол, но и всех людей, которые любят кукол! Этой теме была посвящена наша воскресная встреча Клуба «Душевные чтения» 25 марта в кофейне «Cofemanoff». Сотрудник библиотеки рассказала деткам об истории праздника, о первых куклах, для чего и зачем они появились. Ведь играя в куклы, у девочек уже с раннего детства формировалась установка на материнство, и отрабатывались навыки ухода за ребёнком. Была рассказана сказка про куклу-стригушку.

Изначально кукла служила тотемом, обрядовым символом, и уже позднее превратилась в детскую игрушку. В наше время существует огромное множество разнообразных кукол. Но особой популярностью пользуются куклы ручной работы. Очень часто любимой игрушкой становится та, которая сделана своими руками, потому что в нее вложена своя фантазия и душа. С этой целью мы провели мастер-класс по изготовлению кукол-закруток.



